

实验小学合并,接孩家长常堵路

交警部门增加警力,设置等候区,并提醒家长有序停车

本报菏泽4月8日讯(记者周千清) 不久前,菏泽市实验小学北校区迁入南校区,学生数量陡增,校门口的交通也更加拥挤。对此,菏泽市交警部门加大了执勤警力,并设置专门的等候区。同时提醒接送学生的家长,按规定停车才能保证道路安全。

8日上午11时,距菏泽市实验小学放学还有一段时间。校门口已经停满了电动车等,附近的非机动车道被堵得水泄不通,很多由此经过的非机动车被迫走上机动车道。11时30分,学生们陆续走出校门。相比接学生车辆的随处停放,出校门的小学生更加有序。一位带队送学生的老师告诉记者,学生比较多,为了保证学生的安全,让他们排队出校门。虽然学生们有序排队,但是对于缓解道路堵塞,仍是杯水车薪。

此时,交警在四处奔走,一边维持现场秩序,一边劝导接孩子的家长们有序停车,非常忙碌。

“学校人数陡增,我们采取了多种措施,改善拥堵的情况。”菏泽市交警支队市区大队一中队宋雷说。菏泽市实验小学合并,学生人数增加,接送学生的家长也增多。对此,他们增划了校车车位,以容纳转来的北校区校车。另外,在中华路南北两侧设置了4处家长等候区,其中路南一处,路北三处。除此之外,还增加了此处执勤交警的警力。“原来是两位交警,现在是四位。”宋雷说。

虽然交警部门采取了应对措施,但是执勤交警们坦言,道路安全更需要接送学生的家长们配合。家长自觉停车,也是为孩子提高了安全系数。



交警正在指挥学生过马路。本报记者 周千清 摄

为确保牡丹节顺利召开——

全市展开“地毯式”消防安全检查

本报菏泽4月8日讯(记者邓兴宇 姚楠 通讯员杨海亮) 7日15时,菏泽市公安局在市局视频会议召开菏泽市护荷2号“五集中”消防安全专项行动启动仪式,160余人通过视频会议系统参加。启动仪式确定,菏泽市治安、消防部门及公安派出所将陆续对开发区、牡丹区及各县区所有社会单位和“九小场所”进行“地毯式”检查。

本次专项行动以“集中核查,集中查封,集中处罚,集中整治,集中督办”为内容,坚持“清理一处,整治一处,整治一片,公务一片”的原则,从治安、消防部门及公安派出所中抽调100名执法人员,分30个联合检查组对逐县区、逐条街道、逐社区、逐单位和场所进行检查。行动中,消防官兵和公安干警对宾馆、饭店、商场进行全面细致的检查,检查公共场所内的消防栓、消防水泵、喷淋系统、应急灯具等消防器材,以及安全门、逃生通

道、消防知识人员培训等,按照“发现问题、立即整改”的原则开展工作。

据介绍,牡丹节期间每天都有十到十五万人的游客来菏泽赏花,每天需要一万五千余个床位住宿。这次对于所有单位和“九小场所”的安全检查不同于以往任何一次,不是“毛毛雨”式挠痒痒检查,也不是“零打碎敲”的检查,而是采取集团作战的形式进行大范围、大规模、高强度全方位的集中核查,一定要做到一条街、一条街的核查,不漏查一个单位,单位不漏查一个部门,部门不漏查一个隐患。

“此次护荷2号‘五集中’消防安全专项行动还将对各县区进展情况统计和排名,确保行动质量。一定要为全国‘十艺节’及菏泽牡丹节的顺利召开奠定坚实基础。”菏泽市公安消防支队焦培文支队长说。菏泽市公安消防支队防火处高级工程师姜峰针对专项行动执法程序和注意事项还进行了专门授课。



消防人员正在检查消防设施。

今年第一批农机补贴下达 购买农机要抓紧时间了

本报菏泽4月8日讯(记者李贺) 7日,记者从菏泽市农机局获悉,今年菏泽市的农机购置补贴工作已经正式启动,第一批农机购置补贴资金和报废更新资金11510万元,比上年增加3000万元,补贴范围共涉及12大类46小类159个品目的机具。按照往年情况,补贴资金均不能满足市民的购机需求,有购机想法的市民应尽快向县区农机部门咨询。

今年农机补贴仍然实行定额补贴,注重扶优扶强,大力推广适用机具。补贴额不超过近三年市场平均价格30%,单机补贴额一般不超过5万元,但部分大型机械可提高至30万元。

补贴对象为纳入实施范围并符合补贴条件的农民、农场(林场)职工、从事农机作业的农业生产经营组织。农民根据补贴机具补贴额一览表自主确定购机品目后,参加农机部门组织的报名。在申请补贴人数超过计划指标时,农机部门要按照公平公正公开的原则,采取公开摇号等农民易于接受的方式确定补贴对象,名单公示必须

到村。对于购买重点补贴机具、单独购买配套作业机具、按规定报废更新农业机械的优先补贴。

另外,在年度补贴工作结束后,县级农机部门要以公告的形式将享受补贴的农户信息和县级农机购置补贴政策落实情况报告在县级人民政府网站或农业(农机)部门网站(页)上公布,并确保5年内能够随时查阅。

据了解,2012年农机购置补贴政策直接拉动全市农民购机投入2亿多元,带动社会投入3亿多元。农机补贴促进了农机合作社等农机服务组织的发展,全市新增农机合作社108个,总数达到514个,农机合作社开展订单作业、土地托管和土地流转服务,逐步推进土地规模化种植和集约化经营。

农机部门工作人员提醒市民,按照往年情况,补贴资金均不能满足市民的购机需求,有购机想法的市民应尽快向县区农机部门咨询。另外,菏泽市农机局公布了咨询与监督电话:0530-5622339,服务市民接受监督。

一汽-大众全新宝来自驾节油大赛完美落幕

由一汽-大众菏泽交通集团4S店主办的“幸福人生路‘节油’您掌控”——一汽-大众全新宝来自驾节油大赛完美落幕。为提升广大车友对菏泽交通集团4S店关爱式服务的感知度,建立良好的客户沟通平台,提高客户对品牌的满意度,加深车友对使用产品的认知度,为此特举办此次活动全新宝来自驾节油大赛。

随着汽车消费的增加,能源消耗和环境污染也受到威胁,节能环保也被提上了日程。而一汽-大众的黄金动力组合拥有更低的油

耗、更快的动能。当TSI涡轮增压缸内直喷发动机,匹配DSG的变速器后,车辆在保障换挡平顺性的同时,油耗和排放也在降低。本次比赛,参赛者由4S店指定行车路线,以整箱油在综合路况下行驶用油最少为比赛成绩来排列名次。本次节油大赛成绩公布:

第一名:鲁R XX76Y

袁女士购买使用车型:全新宝来1.6手动挡;行驶里程:150公里;加油量:6.01;实测百公里油耗为:4.01升。

第二名:鲁R XX543

段先生购买使用车

型:全新宝来1.4T自动挡;行驶里程:150公里;加油量:6.09;实测百公里油耗为:4.06升。

第三名:鲁R XX89U

张先生购买使用车型:全新宝来1.6自动挡;行驶里程:150公里;加油量:6.74;实测百公里油耗为:4.49升。

本次节油大赛验证了一汽-大众汽车的优势,参加本次大赛的车主最低百公里油耗竟然达到了4.01L。一汽-大众发动机作为“大动力、低油耗、低排放”的代表,必将带动绿色节油的热潮。

(张虹)

